

“割韭菜”是什么意思？原来的意思是，韭菜长到非常茂盛的时候，进行收割，可以有很多收获；现在指的是一种网络流行语，简单大意是因为你渴望通过某个行业赚取收入，然后找到这个行业的前辈向他交了一笔学费，但是，最后你却连学费都没挣回来，这个时候，大部分就会认为：他在拿我当韭菜割。

割韭菜项目层出不穷，套路环环相套，深入人心，玩得一手好运营，很多“韭菜”被割也无知无觉，近些年，这么多的风口，有多少顶着风口之名，割了用户韭菜，我就是那个忠诚的老韭菜。

被割韭菜，在大学生群体中再正常不过了。只要你不是“两耳不闻窗外事，一心只读圣贤书”的学（书）霸（呆子），或多或少都有被割过韭菜的经历。我不仅被割过韭菜，而且还帮助别人割过韭菜。我被割的韭菜，五花八门齐上阵，阵阵上套。

## 1、不需要任何押金，一部手机，一个账号即可操作。

一个QQ号，进群，帮商家刷销量，下单后，由商家直接代付，或商家远程协助付款，除了时间，没有任何成本，佣金5块6块，尝到了甜头了，2天后，有所谓的主持人发公告说大额佣金，名额限定，垫付二三十，返8块，10块的佣金，操作两圈瞬间名额没有，抢不住，有了群内托的帮衬，心动，完蛋，掉坑了：做完这单做下一个，说连环单，不做完不返还，金额越来越大，第二单垫付一百多，第三单垫付两百多，想着还有两单就可以返还了，抱着侥幸心理继续，第四单，五百多，还继续，还有一单就可以拿回本金，第五单，八百多，安慰自己，最后一单了，全部完成，前后小两千了，全部完成，说是返还本金+佣金，结果输入账号时，说被冻结了，需要解冻，2000元。完犊子，明明白白地知道被骗，索要无门，被拉黑了。这个事情，被我弟嘲笑好几年，每次吃饭都要提一嘴，简直了。

## 2、走路也能赚钱，让每个人“致富”

“每天走够4000步，每月就至少能赚200元，上不封顶.....”

瞬间一款名为“趣步”的APP火了起来，紧接着各类走路赚钱app，一个紧接一个，连带着摇步器（不用走路都能赚钱）各类周边产品再割一次用户。

很多人觉得，走路既能锻炼身体，还能赚钱收益，何乐而不为？我怎么滴就成了韭菜？绝大多数都是这种想法，因此走路赚钱app用户量迅速飙升。

“自古套路得人心”，走路赚钱这一设计复杂的套路，很多人被割得毫无知觉，持有这种想法的实在人，就只想走步换现金，但平台设置了重重条件，为鼓励用户更快兑换现金，赚取更多的收益，还打出“让更多人参与行动”，鼓励用户拉亲朋好友。

### 3、减肥祛湿买薏米

微商薏米，大约是2018年那样，全民红豆薏米水，原因是知名女星霍思燕，在一档视频节目中分享了自己产后，喝红豆薏米水的减肥经验“一个星期掉四五斤很正常”。本就相信食补的国民，也开始了喝红豆薏米水的热潮。

不少人看到了商机，也开始各类的套路，红豆薏米茶，红豆薏米粉，赤小豆薏米茶、枣仁如梦茶、罗汉清润茶、菊苣栀子茶等等各种各类保健茶，我那时候也不少购买各类的茶、水；我婆婆觉得买人家的不好，自己去超市买红豆，薏米，还买了煮茶器，养生壶等等。

### 4、找工作引发的局

假期到了，想找兼职，就在手机某工作软件上提交兼职简历，然后就有人问小窗对手工制作感不感兴趣，而且很轻松，不限制地点——在家就能操作。

于是，忘记教训，我再次好奇又心动了，添加了QQ，当时还让我过几天联系，说是目前人多名额不够，材料不多。名额不够其实就是那些做不下去的，被割韭菜的人。几天后联系我说恰好有名额了，让我报名。其中一个人先是给我介绍了工作流程，材料邮寄，如何制作，检查成品，给佣金。还给我看了公司的一些资质，我感觉还不错，有证件，应该是真的。

对方夸大了薪资，还没来得及询问怎么开始，又把我推荐给了另外一个“老师”，说开始了。问我要收货地址，说需要材料押金30元，说收到后第一批制作完成一块结账，材料都是成本，不交押金公司都赔了，只要有时间一次赚多少押金费用，我想着也是，30块，他们也不能发家致富。于是我交钱了，转给他们之后下午还给了个快递单号，说已发货，第二天查询没物流信息，第三天没有物流信息，去询问，收到红色感叹号：对方不是您的好友，请先添加好友。

完美，再一次，绝了！

## 5、所谓正规刷单平台

可签协议，入会费为99元。每天都有单，随时都可以做。

老师讲解发流程，同样也是夸大薪资收入，99元两天就能赚回来，心动，交钱开始。

开始做，查号验号，周不过七，月不过30，超过就不是安全号，不能接单，可换号做，每家还有浏览时间，也要发足迹等等，一天下来，最多七八单，除非你账号多，每天也差不多可以二三十，但是太浪费时间。我两个号切换，入会费用也 好久才拿回来，也没赚几毛钱，浪费了好多时间；还拉了朋友做，朋友嫌弃麻烦，还说我是不是为了拿推荐费，天地良心，一毛也没有。后来因为国家严查打压，这家平台也没了，几毛利润也没了。不长脑子的我又开始摸索下一道项目。

## 6、爱好折腾的我又主动伸了头，反复割；

付费知识，前后有：一件代发代运营（199元，个人只负责客服即可），声音变现（入门9.9元，后续要续费大几千，长了脑子了没继续），自媒体赚钱、PS教学（可接单）....天呐，还有好多，简直了，这个脑子在脖子上好像没啥用。

现在回想，当时被割的时候，那是相当的自信和憧憬。真的是只有自己经历切肤疼痛才深有体会，否则别人的分享和规劝那都苍白无力。

## 7、现在的拼多多免费拿心仪物品，四处求砍一刀，这不也很典型么，四处找人砍，但是我依旧一个也没拿住过，哈哈哈哈哈

哎，谁还不是从一颗韭菜过来的呢，被割的多了，割的痛了，韭菜长老了，皮自然就厚了，也醒悟了。

我怎么有一种，下次还会继续的赶脚？

你们有被割韭菜的经历么？